

#Premijer MilanBandić

**Koalicija Za
Premijera**



www.premijerbandic.hr

PRIOPĆENJE ZA MEDIJE

'Koalicija za premijera' predstavila Izborni program u Kninu

Koalicija Za Premijera u srijedu je u Kninu predstavila Izborni program pod nazivom „Koalicija Za Premijera – Program jednakih mogućnosti“. Koalicijski izborni program sažima najznačajnije programske elemente svih stranaka u Koaliciji. Program sadrži pet temelja za uspjeh, deset glavnih programskih smjernica i deset ključnih odluka.

Program su predstavili Milan Bandić, predsjednik Stranke rada i solidarnosti, Radimir Čačić, predsjednik Narodne stranke:Reformisti, Ljubo Jurčić, predsjednik Novog vala - Stranke razvoja, Jurica Šoić, čelnik HSS-a Stjepan Radić te Milivoj Špika, predsjednik Bloka umirovljenici zajedno.

Milan Bandić, predsjednik BM 365 – Stranke rada i solidarnosti u svom je obraćanju prilikom predstavljanja Programa istaknuo pet prioriternih stvari, koje treba napraviti u Hrvatskoj.

„Prvo, afirmacija znanja, struke i kompetencije. Sposobni umjesto podobnih! To je ono što kao rak razara ovu zemlju u bipolarnoj sceni već 26 godina. Druga afirmacije je afirmacija rada. U Hrvatskoj treba prestati dijeliti nezarađeno i prestati honorirati nerad. Treće je afirmacija obitelji i demografske obnove. Ako se to razori, onda nas više nema. Četvrto je solidarnost – solidarnosti više nema osim dijelom u gradu kojem sam na čelu već 16 godina. Peto je zajedništvo koje Hrvatskoj kao ozeblom sunce. Hrvatskoj treba čovjek koji će omogućiti da se to zajedništvo realizira i koji je spreman preskočiti ideološke rovove“, kazao je Bandić.

Dodao je i kako će ovo biti prva Vlada koja neće vladati nego služiti građanima i bdjeti nad svakim kutkom Hrvatske. Najavio je i da ćemo nakon 11. rujna „imati Hrvatsku kao i Grad Zagreb, državu po mjeri svakog čovjeka“.

Radimir Čačić, čelnik Narodne strane: Reformisti naveo je nekoliko točaka na kojima će inzistirati.

„Decentralizacija zemlje je nužna. Hrvatska je po tom pitanju među najneuspješnijim zemljama u Europi. Jedino je Grčka lošija od Hrvatske. Druga poruka je – skinuti teret nadgradnje s krhkih pleća hrvatskog gospodarstva koje posljednjih mjeseci uspijeva preživjeti iako nema Vlade. A zamislite kako bi bilo da imamo uspješnu i odgovornu Vladu koja je u stanju donositi odluka! Dakle, najbolji period hrvatskog gospodarstva je period u kojem nema Vlade. To je tragično! Nadalje, javna uprava i javne tvrtke su nadgradnja koja je preskupa, a daje premali rezultat. Rješenje koje nudimo je depolitizacija javnih tvrtki. U gospodarskom smislu, jedina od najvažnijih poruka koje šaljemo je formiranje Garancijskog fonda za podršku svakoj investiciji“, poručio je Čačić

Dodao je i kako je od iznimne važnosti za Hrvatsku demografija i socijalna komponenta.

„Vrtići moraju biti snažno subvencionira i besplatni u svakom dijelu Hrvatske. Besplatno obrazovanje, prijevoz i udžbenici moraju biti besplatni od osnovne do srednje škole. Visoko školstvo također treba biti besplatno, povezano uz potrebe i programe koje gospodarstvo nudi kao svoj projektni zadatak za državu“, poručio je Čačić, upozorivši i na problem da se 90 posto mladih ljudi zapošljava na određeno vrijeme.

Predsjednik Novog vala – Stranke razvoja, Ljubo Jurčić osvrnuo se glavnim ciljevima ekonomske komponente Izbornog programa.

„Očuvanje prirode i kvaliteta života građana dva su temeljna uvjeta za dugoročni razvoj zemlje. Kvaliteta ljudi dolazi iz zdravlja pa je u našem sustavu zdravlje besplatno. Drugi uvjet je obrazovanja, a besplatno obrazovanje je ugrađeno u naš Program. Za kvalitetniji život moraju se razvijati kultura, sport i ostale aktivnosti. Povećanjem kvalitete života, podiže se efikasnost i samopouzdanje nacije. To je ugrađeno u naš Program“, kazao je Jurčić, te istaknuo kako je najveći kapital jedne države uspješna i sposobna Vlada, a Vlada koju će voditi Milan Bandić bit će najveći kapital i jamstvo za razvoj hrvatskog društva i države.

Milivoj Špika, čelnik Bloka umirovljenika zajedno govorio je o dijelu Izbornog programa koji se odnosi na umirovljenike.

„Žestoko ćemo se suprotstaviti i nećemo dopustiti da se rok za umirovljenje pomakne na starosnu dob od 67 godina prije nego što je Europska unija tražila – a to je 2038. godina. U kontekstu aktualnog liberalnog radnog zakonodavstva, nitko neće biti u mogućnosti napuniti 42 godine radnog staža. Dakle, u tome se krije velika opasnost“, naglasio je Špika. Rekao je i da će fokus biti stavljen na način usklađivanja mirovina. „Mirovine treba vezati ili uz rast BDP-a, ili uz rast plaća ili uz troškove života. Ona komponenta koja je najpovoljnija za umirovljenike u trenutku usklađivanja, nju treba uzeti u obzir“, poručio je Špika.

O dijelu Izbornog programa koji se odnosi na hrvatskom selo i ruralni razvoj, govorio je Jurica Šoić, predsjednik HSS-a Stjepan Radić.

„Naši glavni postulati razvoja sela su proizvodnja hrane i očuvanje života u ruralnom području jer bogat seljak znači u bogatu Hrvatsku. Danas se mladi ljudi iseljavaju iz naših sela, a otoci sve pustiji. Za to su odgovorne sve dosadašnje vladajuće garniture. Uvest ćemo i rigorozne kontrole uvoznih proizvoda jer se na policama naših trgovina može naći meso strao i 30 godina. Dosadašnje vladajuće strukture su pokazale da im nije u interesu hrvatski seljak. A iza toga se krije interes krupnog kapital koji želi preuzeti prirodne resurse ove države. Kad gospodin Bandić postane premijer, tome ćemo stati na kraj“, kazao je Šoić.

Izborni program Koalicije za Premijera možete pronaći na:

<http://www.premijerbandic.hr/koalicija-za-premijera-program-jednakih-mogucnosti/>